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01 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

7 Ημέρες / 5 Νύχτες  από 995 ευρώ ( Κατά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο )

9 Ημέρες / 7 Νύχτες από 1195 Ευρώ ( Κατά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο )

Περιλαμβάνονται:

*Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με QATAR AIRWAYS 

*Διανυκτερεύσεις Deluxe Room 

*Καθημερινό πρωινό Αμερικανικού τύπου

*Μεταφορές από και προς Αεροδρόμιο εξωτερικού  

*Ταξιδιωτικά ενημερωτικά έγραφα

*Ασφάλεια Ταξιδιού αστικής ευθύνης

Ειδικές Δωρεάν Παροχές:

Δώρο καλωσορίσματος , Ποτό καλωσορίσματος, Λουλούδια κατά την άφιξη, δωρεάν καθημερινά καφέ / τσάι στο δωμάτιο, δωρεάν καθημερινά 1 μεγάλο και 2 μικρά μπουκάλια εμφιαλωμένο νερό .

Δεν Περιλαμβάνονται

*Αχθοφορικά και Φιλοδωρήματα

*Φόροι Αεροδρομίων και επίναυλοι καύσιμων (315 EΥΡΩ ΠΕΡΙΠΟΥ)

*Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή είναι προαιρετικό

*Προσοχή όλες οι προσφορές είναι υπολογισμένες με τις σημερινές ισοτιμίες των Ξένων Νομισμάτων την ημέρα έκδοσης της προσφοράς

*Προσοχή όλες οι προσφορές είναι υπολογισμένες με τους οικονομικότερους ναύλους (με τα σημερινά δεδομένα ) και συγκεκριμένους τύπους δωματίων σε περίπτωση μη διαθεσιμότητας θα υπάρχει τροποποίηση του κόστους που επιβαρύνονται οι επιβάτες

*Προσοχή στην ισχύ των Διαβατήριων κάθε προορισμός έχει τους δικούς του περιορισμούς και στα Ονόματα αφού πρέπει να αναγράφονται όπως είναι στα διαβατήρια       

Ταϊλάνδη
Το όνομά της δηλώνει στην κυριολεξία αυτό που πραγματικά είναι η Ταϊλάνδη: η γη της ελευθερίας και του χαμόγελου. Πρόκειται δίχως αμφιβολία για μια πολύ ξεχωριστή χώρα που δεν μοιάζει με άλλους εξωτικούς προορισμούς.

Γεμάτη αντιθέσεις και εικόνες, εντυπωσιάζει και συγκινεί όσους ταξιδεύουν εκεί για να τη γνωρίσουν.

Στον ορεινό Βορρά συναντά κανείς ανθρώπους διαφορετικών φυλών, με ένα όμως κοινό χαρακτηριστικό που δεν είναι άλλο από το ζεστό χαμόγελό τους. Το κεντρικό κομμάτι της Ταϊλάνδης αποτελεί το εμπορικό της κέντρο και το πιο πυκνό κατοικημένο της τμήμα, ενώ στα νότια εκτείνονται απίστευτες παραλίες με χρυσή άμμο και νησιά ασύγκριτης ομορφιάς. Ζούγκλες με πλούσια τροπική βλάστηση, ποτάμια, βουνά και πεδιάδες συμπληρώνουν το απείρου κάλλους τοπίο της. Μια πολύ διαφορετική, όμως, εικόνα έχει να επιδείξει η γεμάτη αντιθέσεις Μπανγκόκ, όπου ο πλούτος συνυπάρχει με τη φτώχια, το μοντέρνο με το κλασικό.

Γεμάτη παραστάσεις και αποπνέοντας έναν αέρα μυστηρίου, η Ταϊλάνδη κερδίζει ολοένα και περισσότερους φίλους που την κατατάσσουν στους αγαπημένους προορισμούς. Επισκεφτείτε τη και το σίγουρο είναι ότι θα επιστρέψετε πιο πλούσιοι, πιο γεμάτοι σε εμπειρίες....

Πούκετ
Βρίσκεται στη θάλασσα Andaman, νοτιοδυτικά της Ταϊλάνδης και είναι το μεγαλύτερο νησί της. Συνδυάζει το πανέμορφο φυσικό τοπίο με τις σύγχρονες ανέσεις, με αποτέλεσμα να θεωρείται ένας απ’ τους αγαπημένους τουριστικούς προορισμούς. Οι καταπράσινες εκτάσεις, οι φοίνικες και τα δάση με τα μπαμπού, καθώς και οι εκπληκτικές παραλίες με τα πεντακάθαρα ζεστά νερά συνθέτουν το ονειρεμένο σκηνικό των διακοπών σας.

Ένα από τα ωραιότερα τοπία είναι το Πανγκ Να, όπου το μπλε της θάλασσας «σπάει» από καταπράσινους βράχους που προεξέχουν σε διάφορα σημεία. Ιδανικό μέρος για να χαρείτε κολύμπι και καταδύσεις είναι τα νησάκια Πι-Πι, που διαθέτουν πανέμορφες παραλίες. Εκεί, θα έχετε και την ευκαιρία να επισκεφτείτε το Σπήλαιο των Βίκινγκς. Οι περίεργες τοιχογραφίες και το θέαμα των χελιδονιών που έχουν κάνει τα σπήλαια καταφύγιο προκαλούν το ενδιαφέρον κάθε 
Για να μπορέσετε να απολαύσετε όσο το δυνατόν περισσότερα πράγματα στο Πουκέτ, αξίζει να ενοικιάσετε κάποιο μεταφορικό μέσο. Ξεκινήστε την περιήγησή σας από τα νότια, χαρείτε τις ακρογιαλιές του νησιού και φτάστε μέχρι το Προμτέπ, απ’ όπου η θέα είναι μαγευτική. Στη βόλτα σας να συμπεριλάβετε οπωσδήποτε και την πόλη του Πουκέτ.
Εκεί μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας από τις τοπικές αγορές, ενώ αρκετά  είναι και τα μέρη που μπορεί κάποιος να διασκεδάσει .

Εξάλλου, υποδεχόμενο πλήθος τουριστών κάθε χρόνο, το Πουκέτ ανέπτυξε πολύ τον τομέα «νυχτερινή διασκέδαση», προσφέροντας έντονες συγκινήσεις και καλύπτοντας όλα τα γούστα.  Απολαύστε ώρες ξεγνοιασιάς δίπλα στη θάλασσα, αφήστε τον ήλιο να σας ζεστάνει και να σας χαλαρώσει, ακούστε τους ήχους της φύσης και διασκεδάστε! Είστε στο Πουκέτ, τον παράδεισο της Ταϊλάνδης!

Γενικές πληροφορίες Μπανγκόκ

Κλίμα και Ρουχισμός
Τροπικό με μεγάλο βαθμό υγρασίας και μέση θερμοκρασία 28οC. Στη Μπανγκόκ οι θερμοκρασίες κυμαίνονται από 17ο C το Δεκέμβρη μέχρι 38ο C τον Απρίλιο και Μάιο. Η Ταϊλάνδη έχει τρεις εποχές, το καλοκαίρι (Μάρτιο έως Ιούνιο), τη περίοδο των βροχών (Ιούλιο έως Οκτώβριο) και τον χειμώνα (Νοέμβριο έως Φεβρουάριο). Μαζί σας έχετε ρούχα καλοκαιρινά, γυαλιά ηλίου, αντηλιακή κρέμα.  

Ταξιδιωτικά Έγγραφα
Είναι απαραίτητο, το διαβατήριο να μη λήγει για τους επόμενους 6 μήνες από την ημερομηνία εισόδου στην Ταϊλάνδη. Η βίζα δεν είναι απαραίτητη για τους Έλληνες υπηκόους.

Υγειονομικοί Περιορισμοί
Τα εμβόλια δεν είναι απαραίτητα, καλό όμως θα είναι να έχετε μαζί σας προσωπικά φάρμακα.

Νόμισμα
Επίσημο νόμισμα το Ταϊλανδικό baht που υποδιαιρείται σε 100 satang, και η ισοτιμία  με το Ευρώ είναι 
1 € = 38 baht περίπου.   

Γλώσσα
Επίσημη γλώσσα  είναι τα Ταϊλανδέζικα, ενώ διαδεδομένα είναι και τα Κινέζικα. Μπορείτε όμως να συνεννοηθείτε άνετα και στα Αγγλικά.

Ώρα
Η διαφορά ώρας ανάμεσα στην Ελλάδα και την Ταϊλάνδη είναι το χειμώνα 5 ώρες και το καλοκαίρι 4 ώρες. Όταν στην Ταϊλάνδη είναι 16:00 μ.μ στην Ελλάδα είναι περίπου 12:00 το μεσημέρι.

Κουζίνα
Η βάση της Ταϊλανδέζικης κουζίνας είναι λαχανικά και χορταρικά αρκετά πικάντικα και καυτερά. Στην Ταϊλάνδη όμως θα βρείτε και πολλά καλά Ιταλικά εστιατόρια, αφού οι Ταϊλανδοί αγαπούν ιδιαίτερα την Ιταλική κουζίνα. Καλό, επίσης είναι να πίνετε εμφιαλωμένο νερό.

Μετακινήσεις 

Γίνονται με ταξί ή ενοικιαζόμενο αυτοκίνητο όμως η φθηνότερη λύση για τις κοντινές αποστάσεις, είναι τα τρίκυκλα ¨Τουκ-Τουκ¨ όπου μπορείτε να παζαρέψετε την τιμή.

Ρεύμα
220 βολτ. 
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